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. Narigite graf funkcije
1;, za0<z<m,
f(:r)—|x\+{ —1; za —7<z<0,

in jo razvijte v Fourierovo vrsto. Zapisite vrednost vsote Fourierove vrste
v totki z = 7.

. Dana je funkcija f(z,y) = /2% — 3%

a) Dolotite definicijsko obmotje, zalogo vrednosti in narisite nivojske
krivulje za vrednosti f(z,y) =0,0.5,1 in 2.

b) Izratunajte gradient funkcije f(x,y) v to¢ki T'(5,3). S totalnim dife-
rencialom ocenite vrednost tevila /4,982 — 3,12

.V ravnini so dane tri masne totke A(z1,41), B(%2,y2) in C(z3,y3) z ma-
sami my, mo in m3. Kak3en mora biti poloZaj totke T'(x,y), da bo vztraj-
nostni moment sistema tock glede na totko T'(z,y), torej vsota

my d(A,T)? + mod(B,T)? +msd(C,T)>?,

najmanjsi? Prepricajte se, da ste res dobili minimum. Tu je d(U, V') oznaka
za razdaljo med to¢kama U in V.

. Med vsemi kvadri, ki imajo telesno diagonalo dolgo v/3, poistite dolZine
robov tistega, ki ima najvedjo prostornino.



